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ROA 271.2.2020                                                                                        Lubartów, dn. 10.12.2020 r. 

Gmina Lubartów  

ul. Lubelska 18A,  

21-100 Lubartów  

NIP: 7141996904, REGON: 431019951,  

ug@gmina-lubartow.pl  lub przetargi@gmina-lubartow.pl  

https://uglubartow.bip.lubelskie.pl  

- wszyscy wykonawcy biorący udział w postępowaniu- 

 
dotyczy zapytania ofertowego pn. ,,Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i 

zagranicznym w zakresie dostarczania i odbioru z siedziby Urzędu Gminy Lubartów przesyłek 

pocztowych”, 

 

 Zamawiający Gmina Lubartów, ul. Lubelska 18A, 21-100 Lubartów w związku z zadanymi 

pytaniami w dn. 08.12.2020 r. do ogłoszonego zapytania ofertowego pn. ,,Świadczenie usług 

pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie dostarczania i odbioru z siedziby 

Urzędu Gminy Lubartów przesyłek pocztowych”, przekazuje wyjaśnienia oraz dokonuje zmiany 

zapisów zapytania ofertowego w przedmiotowym postępowaniu: 

Pytanie nr 1. 

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem czy ten może odstąpić od dołączania do 

oferty wykazu placówek pocztowych i punktów awizacyjnych ( około 7 tysięcy ) na płycie CD, 

ponieważ wykaz taki dostępny jest na stronie internetowej Wykonawcy a poza tym ilość 

placówek nie jest kryterium oceny ofert. 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający zmienia zapis pkt. 8 ppkt. 4) zapytania ofertowego na zapis: 

 4) wykaz placówek pocztowych i  punktów awizacyjnych (Zamawiający wyraża zgodę aby wykaz 

był załączony do oferty na płycie CD lub wymaga wskazania adresu strony internetowej z 

aktualnym wykazem placówek pocztowych i  punktów awizacyjnych); 

 

Pytanie nr 2. 

Wykonawca wnosi do Zamawiającego o doprecyzowanie w Załączniku nr 2 do zapytania 

ofertowego, Tabela - „Przesyłki w obrocie zagranicznym" L.p. poz. 1 kolumna 2 do jakiego kraju 

lub na jaki kontynent będą adresowane te przesyłki. Brak tej informacji nie pozwala 

Wykonawcy rzetelnie wycenić oferty. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Wymienione w pytaniu przesyłki będą adresowane wyłącznie do państw na terenie Europy. 

 
Pytanie nr 3. 
Wykonawca wnosi do Zamawiającego o modyfikację zapisu ust. 2 w § 4 w Załączniku nr 3 do 

zapytania ofertowego - Umowa, na brzmienie: 

„2. Ceny jednostkowe brutto podane przez Wykonawcę w ofercie pozostaną niezmienione przez 

cały okres realizacji zamówienia, za wyjątkiem: 
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a) zmiany podatku VAT na usługi pocztowe, wówczas może nastąpić zmiana cen 

jednostkowych odpowiednio do stawki podatku, 
b) zmiany cennika w zakresie cen jednostkowych za przesyłki pocztowe w przypadku ich 

akceptacji przez Urząd Komunikacji Elektronicznej lub w sposób dopuszczony przez 
Prawo Pocztowe. Zamawiający dopuszcza zmianę wartości umowy o różnicę na plus lub 
minus." 
 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Zamawiający zmienia zapis ust. 2 w § 4 w Załączniku nr 3 do zapytania ofertowego - Umowa, na 
brzmienie: 
„2. Ceny jednostkowe brutto podane przez Wykonawcę w ofercie pozostaną niezmienione przez 

cały okres realizacji zamówienia, za wyjątkiem: 

a) zmiany podatku VAT na usługi pocztowe, wówczas może nastąpić zmiana cen 

jednostkowych odpowiednio do stawki podatku, 
b) zmiany cennika w zakresie cen jednostkowych za przesyłki pocztowe w przypadku ich 

akceptacji przez Urząd Komunikacji Elektronicznej lub w sposób dopuszczony przez 
Prawo Pocztowe. Zamawiający dopuszcza zmianę wartości umowy o różnicę na plus lub 
minus." 
 

Pytanie nr 4. 

Wykonawca wnosi do Zamawiającego o modyfikację zapisu ust. 5 w § 6 w Załączniku nr 3 do 

zapytania ofertowego - Umowa, na brzmienie: 

„5. Zamawiający może dokonać potracenia kar umownych z wynagrodzenia przysługującego 

Wykonawcy po uprzednim przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego zasadność 

naliczenia tych kar." 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Zamawiający wyraża zgodę i  zmienia zapis ust. 5 w § 6 w Załączniku nr 3 do zapytania 

ofertowego - Umowa, na brzmienie: 

„5. Zamawiający może dokonać potracenia kar umownych z wynagrodzenia przysługującego 

Wykonawcy po uprzednim przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego zasadność 

naliczenia tych kar." 

Pytanie nr 5. 

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem, czy w przypadku wyboru jego oferty 

Zamawiający dopuści zamieszczenie w umowie zapisu o poniższej treści: 

1. „Administratorem danych osobowych osób uprawnionych do zawarcia Umowy jest…………….. 

2.  Kontakt z inspektorem ochrony danych: Inspektor ochrony danych……………………………………… 

3. Dane osobowe będą przetwarzane w celu realizacji Umowy, a także - w zakresie prawnie 

usprawiedliwionego interesu administratora - w celu ustalenia, dochodzenia lub obrony 

przed roszczeniami z umowy, na podstawie odpowiednio art. 6 ust. 1 lit. b oraz art. 6 ust. 1 lit. 

f Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 

roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w 

sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE. 

4. Dane osobowe będą przechowywane na serwerach zlokalizowanych w Unii Europejskiej i 

mogą być przekazane - na podstawie standardowych klauzul ochrony danych - do państwa 

trzeciego w związku z korzystaniem przez administratora z rozwiązań chmurowych 

dostarczanych przez firmę Microsoft. Stosowane przez Microsoft standardowe klauzule 
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umowne zgodne z wzorcami zatwierdzonymi przez Komisję Europejską, dostępne są pod 

adresem: https://www. microsoft. com/en-us/licensing/product-licensing/products.aspx  w 

części Data Protection Addendum (DPA). 

5. Dane osobowe mogą być udostępniane podmiotom współpracującym z  na podstawie 

     zawartych umów, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa w zakresie ochrony danych 

osobowych. 

6. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo żądania dostępu do swoich danych 

osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz przenoszenia 

danych. 

7. Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji Umowy, a także 

przez okres przedawnienia roszczeń z Umowy. 

8. Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony 

Danych Osobowych. 

Podanie danych jest dobrowolne lecz niezbędne do zawarcia i wykonywania Umowy. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 5: 
Zamawiający wyraża zgodę na zamieszczenie w umowie zapisu o podanej treści w przypadku 

wyboru jego oferty. 

 

Podane odpowiedzi oraz ww. zmiany są integralną częścią ogłoszonego zapytania 

ofertowego, pozostałe zapisy zapytania ofertowego wraz załącznikami pozostają bez 

zmian. 

 

Krzysztof Kopyść 

(-) 

Wójt Gminy Lubartów 

 

 


